
Житель краевого центра подозревается в даче взятки должностному лицу ГИБДД УМВД России по г. Петропавловску-Камчатскому

Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя краевого центра за дачу взятки должностному лицу (ч.3 ст.291 УК РФ). По версии следствия, в дневное время 18 марта текущего года подозреваемый, находясь перед зданием органов внутренних дел, желая избежать ответственности за ранее совершенное административное правонарушение, а именно за непривлечение его к административной ответственности, дал взятку в виде денежных средств в размере 14 000 рублей сотруднику ГИБДД УМВД России по г. Петропавловску-Камчатскому, положив их на заднее сиденье служебного автомобиля полиции. Противоправные действия подозреваемого пресечены оперативными сотрудниками управления ОРЧ (СБ) УМВД России по Камчатскому краю. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1774983>